CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT

ADDENDUM NO. _1 TO _ITB #22-0032-7

FOR: Remove/Replace Damaged Storm Pipes at Various Locations on Three Canals
PLEASE SEE THE FOLLOWING ADDITIONS, CLARIFICATIONS AND/OR
CHANGES:

1. Question: Does the last sentence of Section 4.2, paragraph B (pdf. page 23) denote the pipes
have to be backfilled up sufficiently to bring the crossing finish grade up to existing canal
road?

Response: Yes, the last sentence of Section 4.2, paragraph B (pdf page 23) indicates that the
pipes have to be backfilled up to bring the finish grade up to existing canal road grade.

2. Question: Is any stone required to be installed for the road crossing surface once the culvert
1/t is completed.

Response: No, clean fill dirt and proper erosion control (seed and thatch) is required for the
road crossing surface once the culvert pipes are removed and replaced.

THE BID OPENING DATE REMAINS 2:00PM,
APRIL 21, 2022.

MARGARET)H. JOYNER
PURCHASING DIRECTOR
CHATHAM COUNTY



